
For questions 1-9:   5 = Strongly Agree   4 = Agree   3 = Neither   2 = Disagree   1 = Strongly Disagree   NA = Not Applicable
Please note: This survey assesses student perceptions of the course and is not an objective measure of teaching effectiveness

Spring 2019 Student Evaluation of Teaching Effectiveness (SETE)
14:41 Tuesday, May 7, 2019 1

for all Surveys Completed
COMM2381011    Taught by Ghazal Aswad, Noor

25 Students Enrolled -- Lower Division
Statistical Summary

For questions 1-9:   5 = Strongly Agree   4 = Agree   3 = Neither   2 = Disagree   1 = Strongly Disagree   NA = Not Applicable
Please note: This survey assesses student perceptions of the course and is not an objective measure of teaching effectiveness

Spring 2019 Student Evaluation of Teaching Effectiveness (SETE)
14:41 Tuesday, May 7, 2019 1

for all Surveys Completed
COMM2381011    Taught by Ghazal Aswad, Noor

25 Students Enrolled -- Lower Division
Statistical Summary

# Question
Section
Mean

Section
Std
Dev

Course
Mean

Course
Std
Dev

Prefix
Mean

by
Div

Prefix
Std
Dev

College
Mean
by Div

College
Std
Dev

1 I have become more competent because of this course. 4.72 0.57 4.42 0.87 4.37 0.92 4.32 0.95

2 I had an opportunity to ask questions in or outside of class. 4.83 0.38 4.58 0.71 4.55 0.73 4.48 0.81

3 The course was well organized. 5.00 0.00 4.34 1.03 4.37 0.98 4.33 0.95

4 The tests or other evaluation methods adequately assessed how well I
learned the course material.

4.72 0.57 4.39 0.91 4.36 0.93 4.34 0.94

5 The instructor was enthusiastic when presenting course material. 4.89 0.32 4.54 0.77 4.51 0.80 4.50 0.80

6 The instructor was interested in teaching. 4.89 0.32 4.51 0.80 4.49 0.83 4.49 0.81

7 The instructor was concerned with whether the students learned the
materials.

4.83 0.51 4.47 0.83 4.40 0.90 4.36 0.93

8 The instructor was knowledgeable about the subject. 4.94 0.24 4.61 0.67 4.62 0.65 4.61 0.67

9 In general, the instructor was an effective teacher. 4.94 0.24 4.46 0.92 4.44 0.94 4.41 0.91

10 Do you have confidence that these ratings will be taken seriously? 1.06 0.24 1.12 0.32 1.12 0.32 1.10 0.29

11 Was this form administered fairly and correctly? 1.00 0.00 1.01 0.09 1.01 0.10 1.01 0.10

12 Was this a required course for you? 1.06 0.24 1.04 0.19 1.09 0.29 1.19 0.39

13 Are you a major in the area in which this course is being taught? 1.78 0.43 1.78 0.41 1.73 0.45 1.58 0.49

14 What grade do you expect to receive in this course? 1.33 0.59 1.44 0.66 1.48 0.70 1.48 0.70

15 What is your overall GPA?  a)2.2 or less (b) 2.3-2.5 (c) 2.6-2.9  (d)
3.0-3.3 (e) 3.4-4.0

4.59 0.80 3.97 1.23 3.98 1.24 3.98 1.26
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# Question
Section

Responses
Section

N/A
Course

Responses
Course

N/A
Prefix

Responses
Prefix

N/A
College

Responses
College

N/A
1 I have become more competent because of this

course.
18 0 618 1 761 2 2264 19

2 I had an opportunity to ask questions in or
outside of class.

18 0 614 4 755 7 2255 27

3 The course was well organized. 18 0 618 2 761 3 2265 17

4 The tests or other evaluation methods
adequately assessed how well I learned the
course material.

18 0 617 3 760 4 2255 27

5 The instructor was enthusiastic when presenting
course material.

18 0 612 8 754 10 2250 32

6 The instructor was interested in teaching. 18 0 612 8 753 11 2252 31

7 The instructor was concerned with whether the
students learned the materials.

18 0 615 4 757 5 2260 23

8 The instructor was knowledgeable about the
subject.

18 0 615 5 757 7 2262 22

9 In general, the instructor was an effective
teacher.

18 0 614 4 757 5 2252 23

10 Do you have confidence that these ratings will
be taken seriously?

18 0 597 22 734 29 2160 122

11 Was this form administered fairly and correctly? 17 0 611 7 752 9 2232 43

12 Was this a required course for you? 17 0 607 9 747 11 2213 58

13 Are you a major in the area in which this course
is being taught?

18 0 605 13 748 14 2220 51

14 What grade do you expect to receive in this
course?

18 0 604 13 743 17 2218 56

15 What is your overall GPA?  a)2.2 or less (b)
2.3-2.5 (c) 2.6-2.9  (d) 3.0-3.3 (e) 3.4-4.0

17 1 603 15 740 21 2178 97
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Prefix Mean Distribution Comparison to COMM2381011  
By Division

This box and whiskers plot shows the 5th, 25th, 50th, 75th and 95th percentiles of all section means (by division) within the prefix.
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This box and whiskers plot shows the 5th, 25th, 50th, 75th and 95th percentiles of all section means (by division) within the prefix.


